Wichtige Informationen für Nachrücker im WS 13/14

1) Kursanmeldung
Gehen Sie in eines unserer Sekretariate (O.09.20 – Sprachwissenschaft, O.09.14 oder O.09.34 – Literaturwissenschaft) und lassen sich in die 4 Kurse aufnehmen, die wir für das erste Semester empfehlen:

· A - Sprachpraxis: Phonetics and Phonology oder Grammar I (English Language 1)
· B - Sprachwissenschaft: Introduction to Linguistics[footnoteRef:1]  [1:  Im Bereich B – Sprachwissenschaft gibt es einen Kurs ‚Introduction to Linguistics‘ bei Hannah Dreher (hdreher@uni-wuppertal.de) extra für Nachrücker, der erst im Dezember beginnt.] 

· C - Literaturwissenschaft: Introduction to Literary Studies
· C- Literaturwissenschaft: Grundlagenseminar (GLS) Teil A oder Teil B

[bookmark: _GoBack]Alternativ können Sie direkt die Dozenten der Kurse anschreiben.


2) Mentoren- und Tutorienprogramm 

a. Die Ansprechpartner für alle Fragen rund um die Organisation des ersten Studienjahrs sind Maria Leopold und Daniela Maas (Sprechstunden Di, 14-15 und Mi, 10-11 in MI.14.05).
b. Informationen zum Mentoren- und Tutorienprogramm der Studieneingangsphase finden Sie auf unserer Website (http://www.anglistik.uni-wuppertal.de/studium/studieneingangsphase.html) 
c. Ab November können Sie sich im Mentorenbüro (MI.14.05) für das verpflichtende Blocktutorium „Wissenschaftliche Arbeitstechniken im Fach Anglistik/Amerikanistik“ anmelden. In diesem Tutorium werden Sie bei der Recherche, Themeneingrenzung und der inhaltlichen Gliederung Ihrer ersten Hausarbeit (für das GLS Literaturwissenschaft) unterstützt.
d. Auf der Online Plattform Moodle2 (https://moodle2.uni-wuppertal.de/login/index.php) finden Sie einen Kurs mit dem Namen ‚Get started‘ (Passwort: GetStarted), in dem Informationen bzgl. der Studieneingangsphase hochgeladen sind (FBA  Anglistik/Amerikanistik  Tutorien.


